Halka Olusturup
Dans Eden Cuceler

Keloglan bayram nedeniyle clicelerin yasadigt
¢iftligi ziyaret ediyor. Keloglanin amact ¢iftlikteki
clicelerden en az Ui¢linlin el ele tutusup halka
olusturarak dans etmesi. Fakat bu dansin igten
yapumasint isteyen Keloglan, halkadaki her bir
clicenin el ele tutustugu iki cliceyle de arkadas
olmast gerektigini diistiniiyor. Bunun igin ctliceleri
¢iftlik avlusuna topluyor ve ilk olarak ciftlikte sadece
1 arkadast olan clicelerin el kaldirmasint séyliyor.
Bu durumda 15 ctice el kaldirtyor. Daha sonra
Keloglan ciftlikte en az 3 arkadast olan cticelerin el
kaldirmasint istiyor ve toplam N sayida clicenin el
kaldirdigunt goriiyor.

N sayisinin hangi en kii¢iik degerinde, ciicelerin
arkadaslik durumlart nasil olursa olsun Keloglan
ciftlikteki birkag cliceyi secip halka halinde el ele
tutusturarak dans ettirebilir?

Buldugunuz en kiigiik N dederi i¢in Keloglan'in

her zaman en az 3 cliceden olusan bir halka
kurabilecegini gosterin. N sayisinin daha kiicik
degerleri i¢in ise boyle bir halkanin bulunmadigt bir
ornek kurun.
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